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令和５年 第３回 美濃市教育委員会臨時会 会議録 

 

１ 会議の日時 

開会 令和５年３月２日（水）午前１０時００分 

   閉会 令和５年３月２日（水）午前１１時１２分 

 

２ 会議の場所 

   美濃市教育委員会 会議室 

 

３ 会議に出席した委員 

教育長          島田昌紀 

職務代理者        中島正憲  

教育委員           市原慶子 

   教育委員         長瀬秀子 

教育委員         別府徹也（保護者委員） 

 

４ 議案説明のため出席した職員 

教育次長兼学校教育課長  武井由典 

   教育総務課長       髙橋保雄 

   人づくり文化課長     曽貝和人 

 

５ 会議録記載のため出席した職員 

教育総務課長補佐     小瀬木直美 

  

６ 会議の傍聴者 

０名 

 

７ 議事日程 

○島田教育長 

 ただいまから、令和５年第３回美濃市教育委員会臨時会を開会します。 

 日程第１ 会議録署名委員の選出ですが、本日の会議録署名委員に別府委員を指名

させていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

〇島田教育長 

  次に、日程第２ 会期の決定ですが、本会議の会期は、本日１日間とします。 

 

〇島田教育長 

  日程第３ 議事に移ります。本日の議案は１案件です。 
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議第７号「令和５年度美濃市立小中学校県費負担職員の任免について」を議題とし

ます。 

本議案は教職員の人事に関する案件ですので、秘密会とし非公開とさせていただき

たいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

〇委員 

異議なし 

 

〇島田教育長 

  ご意見もありませんので、ここからは秘密会とし、非公開とします。 

   

 （非公開） 

 

〇島田教育長 

日程第４、報告事項に移ります。 

報告事項１「中学校制服について」、私から説明をさせていただきます。 

 

〇島田教育長 

  資料に基づいて報告 

「報告事項１」について、ご意見、ご質問等はありませんか。 

 

〇長瀬委員 

  自分で考え行動する子が育ちつつあると思います。前より教育改革の中でやってき

ているので、その土壌の中でのこの制服の方針はぴったり合っていると思います。昔

は規則が厳しい時もありました。当時はその様でないと受け入れられない大人社会が

ありましたが、今は多様性を受け入れる大人社会になってきているし、外見だけで判

断せず中身を見ていく社会になってきています。こうした現代の中でタイムリーな方

針の改革であると思いました。 

 

○中島委員 

  今の制服を決めるのが、今の学生の保護者となるので、これから入ってくる保護者

の理解をどのくらい得られるかと思います。地域へ、このような事を考えて学校がや

っているという事を発信しないと教育長が言われたことを実施していくことは難し

いと思います。その為には学校運営協議会があるし、地域の力を図っていかないと子

供達がせっかく出来たにもかかわらずつぶされてしまう。先日、わたしの主張をして

くれた小学生や中学生、高校生の思っている事がどれだけ実現しているのか危惧して

いました。これをどうバックアップしていくか、子供達が「こうしたい」「こうなり

たい」と自分が考えたにもかかわらず、その様な事はダメだと言う様な教師であった
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り大人であってはいけないと思いました。それをどのように創り上げていくかが課題

であると思いました。話を個々に聞くとしっかりしている子どもが多いので、その子

供達をいかにつぶさないでこのまま健やかに大人に育っていってもらえるかという

事が課題であると思いました。教育長が言われることを実現させるためにどうしてい

ったら良いか考えていきたいと思います。 

 

○島田教育長 

  これだけで将来必要な力がつく訳ではないので、同時に学校の指導の改善や、地域

の方たちの教育に対する関わりをいかに持ってもらうか、そして子供達を育てる視点

をもってかかわってもらえるようにして行く事が課題だと思います。今年度、正式に

学校運営協議会が発足しましたが、来年度以降、地域学校協働活動なども行っていか

なければならないと思っています。公民館単位で、例えば子供達に何か任せてやらせ

るとか、その様な体験を重ねることも大切で、同時にやっていかなければいけないと

思っています。 

 

〇島田教育長 

  他にありませんか。 

  それでは、ここまでとさせていただき、次回第４回定例会の日程について確認させ

ていただきます。３月第４回定例会は、３月２２日（水）午後２時００分から、教育

委員会会議室で開催させていただきます。よろしくお願いいたします。 

  以上をもちまして、令和５年第３回美濃市教育委員会臨時会を閉会します。 

  ありがとうございました。 

 

 


